

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 24. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 24. Telefon száma 51-66.

A néppárt és a tótok.

A néppárt és a tótok mindig szívesen áruktak egy gyékényen. A nyilvánosság előtt a néppárt mindig tagadta a nemzetiségekkel való jó viszonyát, de a kulisszák mögött együtt dolgozott velök.

A legutóbbi általános választásoknál, mikor az újszülött néppárt először vett részt az alkotmányos küzdelemben: együtt hadakoztak a néppárti klerikálisok a nemzeti demagógokkal. A felvidéken különösen. Ott egész nyílt szövetségben állottak egymással a néppárt meg a tótok.

Mindazáltal nyílt szövetség nem volt a néppárt és a tótok közt. Csak afféle testvéries viszony. Azok után a vereségek után, miket a néppárt a felvidéken minden tót támogatás mellett is szenvedett, mégis vakmerő vállalkozás lett volna a nyílt szövetségre lépés.

Mai lapunkban már hirt adtunk erről a szövetségről. Egy a magyar nemzetiségi viszonyokat és mozgalmakat jól ismerő németországi lap írta meg először. Vártuk, hogy a néppárt közlönye tiltakozik ellene. Nem teszi. Tehát komolyan vehetjük. Komolyan annál inkább, mert hiszen a néppárt eddig is elősködött a tótok támogatásából. És egészen nyívan eddig sem kapta ezt. Most már megkockáztathatja a szövetséges vállalkozást.

Ad vocem Moesa! Itia: Lippsey Ádám. A fődolog az, hogy nem szabad mindjárt dühbe jönni. Sőt egyáltalában nem szabad dühbe jönni, mert az egész hivatalos hierarchiában a harag a legrosszabb belső tükör tanácsos.

Egyebiránt higgyük a jobbat, hátha Moesa is jobb a hírelől, hátha nem egészen, hátha nem is úgy igaz, mint a mely alakjában annyira felháborította az örökös Dreyfus-beleeskendezéstől eltoppanó közszellemet? A nyári homokfelhők ellen vélt vadászólévi árnyas kúspucina tapasztalt életbölcsései tudnak erre a szennyes, véres rémlátásra aranyos, derítő himet varni.

Am a demokrácia diadalát nem a bizonyos számú évekre terjedő börtönlétben s vele kapcsolatos hivatalvesztésben volnék hajlandó keresni, hanem inkább a bibliai megtorlás emelést ad hoc föltevételeiben, hogy tudmiliik azok az "urak", a kik meg mindig nem akarják a "parasztot" ember számba venni, hasajának rá régi jó derésre s azon a beestelenes padján kapják meg külön-külön az egytessen jól megérdemelt olvasatlan huszonötöt.

De hát ez csak költő ábránd s fevilágosult korunk alkalmazott embereszerete nem hajlandó efféle cselárnyos megalkuvásokba bele menni.

heti ép azokat a kerületeket, melyekben talaja szilárdabbnak bizonyult, de a melyeknek magyar választói mégis csak visszazartemének attól, hogy a magyar állam nyílt ellenségeivel frigyesüljenek.

A helyzet most megváltozott. A néppárt meg a nemzetiségek legtöbbet remélnék a sokat emlegetett új rendszertől, melynek majd legfőnyesebben a képviselőválasztásoknál kell beválnia. Ha Széll Kálmán csakugyan azt tartja, hogy a jog, törvény és igazság követelésének hamisítatlanul érvényesülnök kell: akkor a felvidéken nem ismétlődhetnek azok az erőszakoskodások, a miknek gyakorlása által Bánffy valóságos korszakot alkotott. És akkor a néppárt vidám hejehujhával mehet választási harcokba felvidéken. Ott lesz az ő tulajdonképen való tere. Ott számíthat a legtöbb győzelemre. A tótság legfogékonyabb a vallási fanatizmus iránt. A tótság legkönnyebb levéni lábáról azokkal a tanokkal, miket csak a néppárt vihet bele választási küzdelembe.

Amde a tótoknak is van eszök. Ők is észreveszik a helyzet megváltozásából rájuk néző hasznokat. A tót nemzetiségi vezetők egy okoskodnak, hogy most már nem adják oda ingyen támogatásukat a néppártnak. Kéz kezét mos. Nekik is kell valami. Ők is ki akarják használni az új rendszert, melyre, mint kövér prédára, lesnek a nemzetiségek. Az új rendszer előnyeit tehát együtt akarják élvezni a tótok meg a néppárt. És megszületik a rendszerváltozás méhéből az a csunya magzat, melynek neve: a néppárt és tótok szövetsége. Erkölcstelenség fogantatja, rut önzés ápolja, hazafiatlanság neveli. Mi lesz belőle?

A román kormány helyzete. A román kormány állása megintott. A Bukarestből érkező hírek arról tesznek tanuságot, hogy a kormány az ország közvéleményében beállott határozott változás következtében már nem sokáig fogja tarthatni magát az ügyek élén.

Am a demokrácia diadalát nem a bizonyos számú évekre terjedő börtönlétben s vele kapcsolatos hivatalvesztésben volnék hajlandó keresni, hanem inkább a bibliai megtorlás emelést ad hoc föltevételeiben, hogy tudmiliik azok az "urak", a kik meg mindig nem akarják a "parasztot" ember számba venni, hasajának rá régi jó derésre s azon a beestelenes padján kapják meg külön-külön az egytessen jól megérdemelt olvasatlan huszonötöt.

Am a demokrácia diadalát nem a bizonyos számú évekre terjedő börtönlétben s vele kapcsolatos hivatalvesztésben volnék hajlandó keresni, hanem inkább a bibliai megtorlás emelést ad hoc föltevételeiben, hogy tudmiliik azok az "urak", a kik meg mindig nem akarják a "parasztot" ember számba venni, hasajának rá régi jó derésre s azon a beestelenes padján kapják meg külön-külön az egytessen jól megérdemelt olvasatlan huszonötöt.

De hát ez csak költő ábránd s fevilágosult korunk alkalmazott embereszerete nem hajlandó efféle cselárnyos megalkuvásokba bele menni.

Budapest, július 20. Szász hang a magyarok mellett. A nagy-szebeni Tribuna felszólította a szászokat, hogy a magyarok ellen szövetkezzenek a románokkal. A nagy-szebeni irányadó szász politikuskok lapja, a Siebenbürg. Deutsches Tageblatt erre a következőkben felelt meg a Tribúnának: Magyarország nemzetiségeinek egymással s tehát nem a magyarokkal, hanem épen a magyarok ellen való szövetezése annyit jelentene, mint szervezni Magyarországon a polgáriháborút. Erre pedig a szászok nem kaphatok. Mi nem a magyarok ellen akarunk szövetkezni, hanem csak a serbinus ellen és pedig nemzetiségi különbség nélkül, még pedig a magyar nép európai eszméiből és nemességéből áthatott egységével, a kinek köröbél voltak az olyan derék férfiak, mint báró Eötvös és a még életben levő Moosáry Lajos. Különbem sem érjük, hogy miként beszélhetnek a passzívus hívei a nemzetiségeknek a magyarok ellen való szövetezéséről; hiszen a passzívus és a nemzetiségi szövetsége olyan elrettentős, a mely egyáltalán nem vet kedvező világot az utóbbira. Egyégy több ok tehát arra, hogy mi szászok elutasítsunk magunktól minden ilyen dolgot.

A sok zóldsás kirohanás után mindenesetre örömmel adjuk itt közre a szász lap e cikkét, melyből legalább tisztességes ellenfelet lehet követelnie. Sajnos, olyanok a viszonyok nálunk, hogy már ez is elismerést érdemel.

A román kormány helyzete. A román kormány állása megintott. A Bukarestből érkező hírek arról tesznek tanuságot, hogy a kormány az ország közvéleményében beállott határozott változás következtében már nem sokáig fogja tarthatni magát az ügyek élén.

Am a demokrácia diadalát nem a bizonyos számú évekre terjedő börtönlétben s vele kapcsolatos hivatalvesztésben volnék hajlandó keresni, hanem inkább a bibliai megtorlás emelést ad hoc föltevételeiben, hogy tudmiliik azok az "urak", a kik meg mindig nem akarják a "parasztot" ember számba venni, hasajának rá régi jó derésre s azon a beestelenes padján kapják meg külön-külön az egytessen jól megérdemelt olvasatlan huszonötöt.

Am a demokrácia diadalát nem a bizonyos számú évekre terjedő börtönlétben s vele kapcsolatos hivatalvesztésben volnék hajlandó keresni, hanem inkább a bibliai megtorlás emelést ad hoc föltevételeiben, hogy tudmiliik azok az "urak", a kik meg mindig nem akarják a "parasztot" ember számba venni, hasajának rá régi jó derésre s azon a beestelenes padján kapják meg külön-külön az egytessen jól megérdemelt olvasatlan huszonötöt.

Am a demokrácia diadalát nem a bizonyos számú évekre terjedő börtönlétben s vele kapcsolatos hivatalvesztésben volnék hajlandó keresni, hanem inkább a bibliai megtorlás emelést ad hoc föltevételeiben, hogy tudmiliik azok az "urak", a kik meg mindig nem akarják a "parasztot" ember számba venni, hasajának rá régi jó derésre s azon a beestelenes padján kapják meg külön-külön az egytessen jól megérdemelt olvasatlan huszonötöt.

De hát ez csak költő ábránd s fevilágosult korunk alkalmazott embereszerete nem hajlandó efféle cselárnyos megalkuvásokba bele menni.

Cantacuzino Gergely miniszterelnök egyszerű fellegásával nemcsak, hogy imponálni nem tud, de még közvetlen politikai hívei sem respektálják. A miniszterelnök határozatlan Take Jonescu és Filipescu Niculae befolyása alatt áll és eszekelettel minden önállóság nélkül valók. Ez a körülmény nagyon rossz vért csinált Románia hangadó közegében és a miniszterelnök népszerűsége napról-napra hanyatlal. És valóban Take Jonescu és Filipescu Nicu vezeték az ország ügyeit; ezek miatt sok a még nem is igen ismert elégedetlenség és csak a szükséges alkalom kínálkozik, elematrisi erővel kiír az általános felbátorodás. A junimisták kérelmetlenül üldözik a kormányt és sajtó-organumaik utján nagy agitációt folytatnak, az ügyegygyott rendszer ellen.

A junimisták a román parlament legkiválóbb alakjai és Carp vezetése alatt már az első támadásnál jelentékeny pozíciókat vívtak ki maguknak. A kormány érzé, hogy ezek a legfelelmesebb ellenfelei s azért erkölcsi tekintélye hiányának teljes tudatában, ezekkel szemben minden kímélet nélkül jár el. Ehhez hozzájárult még az is, hogy a kamara tagjai közül igen sokan csalatkoztak és csalatkoznak még most is a kormány ígéréteiben. Ezek látják, hogy a jelenlegi kormány óhajait és ambícióituk kielégíteni nem képes. Ezek az emberek még felegyelmentelenek s óhhasznak megkeresésében nem tartják szem előtt a politikai pártgyeimet. Az örökös akudozás magában hordja a bizonytalanság csiráját és a bomlás processusa megkezdődik, melyet arra új ut nyílik. Disszecu igazságügyminiszert valóságos ostromolják parthívei és minisztertanácsai egyaránt, hogy változtatásokat tegyen a vezetés alatt álló hivatalnokai karban; a ó követeléseknek eddigéig ellenállott, de sokáig már nem fog szembeszállhatni a bosszultól líhego elemekkel, kik az igazságszolgáltatásba is a politikailast akarják belevinni.

Fleva is csak bábu az askaiódó korifeusok kezében. Sok lelkiismeretes, régi, becsületos hivatalnok elvesztette állását, vagy nyugdíjba küldték őket, mert hát nem tartoztak a konzervatív párthoz. Ezek helyeit olyan martalozók foglalták el, kik a plebán küzdelemben elestet hősök zsebeit kiutalták és kifosztogatták.

Ezek a körülmények és létező viszonyok mind csak a román kormány rövid életét jósolják. Ha a feniekhez hozzátesszük még, hogy Románia pénzügyi helyzete a legkétségbeesettebb, a román nép pedig úgy ítörzik az újabb terhek behozatalától, mint az ördög a szenteltvíztől, a román kormány nem fogja fenntarthatni magát sokáig. Erről különben alaposan tájékozottva van Cantacuzino, azért kész is mindig minden eshetőségre. Az országban növekedő elégedetlenséggel, valamint az esetleg küszöbön álló parlamenti pártalakulásokkal szemben azonban álg fog védekezni, azért is a bukaresti "Romanul" Romania jelenlegi kormányát "szimulák kormányának" nevezi.

1899. XVI-XV. itt és § 14 ott. Az Országos Törvénytár ma megjelent számban kilencez kiegyezési törvényektel közöl, a melyek törvénykönyvünkbe a fenti számmal lettek ellátva. Ezzel szemben a bécsi Wiener Zeitung a 14. §. alapján kihírségtől nyolcz darab császári rendeletről ad hírt, a melyek, mint alább látható a

kiegyezéssel összefüggő augusztus, illetőleg szeptember elején lejáró cukor- és szeszdado-javaslatok életbe lépésére vonatkoznak. Az általános vámtarifa módosításáról szóló 1899. XVI. t-cikknek megfelelő császári rendelet ma még nem tettett közé és így a reciprocitás terén bizalmunk jeleül egyelőre egy törvényjavaslatot előlegeztünk az osztrák kormányának. Egyebekben a következőkben részletezzük az érdekes hivatalos közleményeket:

Az Országos Törvénytár e hó 20-án megjelent száma a következő törvényeket közli a királyi szentesítéssel ellátva: a XVI. t-cikket: az osztrák-magyar vámtarifa általános vámtarifájának módosításáról; a XVII. t-cikket: a sőr-, az ásványvíz és a cukor-adónak a fogyzásai terület részére való biztosítása, valamint a szeszdadoj a fogyzási terület részére való biztosításáról szóló 1894. évi XV. t-czikk némely határozatainak módosítása tárgyában; a XVIII. t-cikket: a cukoradóról és az 1898. évi XVII. törvényeknek a cukorfogyzásai adóra vonatkozó határozatainak megszüntetéséről; a XIX. t-cikket: a sóróról; a XX. t-cikket: a szeszdadoról, valamint szeszeremeséssel együttesen készített sajtolt élesztőnek megadóztatásáról; a XXI. t-cikket: a kivitelre szánt cukor és - alkohol tartalmú gyártmányok készítéséhez felhasznált répacukor és a szesz adómentessége, valamint a cukor- vagy alkohol tartalmú, illetőleg olyan czikket után, a melyek készítéséhez cukor- vagy alkohol használtatott fel, külföldről való behozatal esetében szedendő vámpótlék tárgyában; a XXII. t-cikket: a fogyzási adó alá eső szeszdadoj által egy-egy termelési időszak alatt a kisebb adótellet mellett termelhető alkohol mennyiségének flosztásáról; a XXIII. t-cikket: a sőr-fogyzásai adó eltörése mellett behozandó sórado-pótlékról; a XXIV. t-cikket: az égetett szeszes folyadékok után fizetendő szeszdadojokról és a szeszforgalmi adó megszüntetéséről; a XXV. t-cikket: az állami italmérsi jövedékről.

Bécsből jelentik: A Wiener Zeitung július 17-én költ és a 14-ik §. alapján kiadott császári rendelet körül az ipari természetű szoros kapcsolatban álló közvetett adókról és az osztrák-magyar vámtarifáról szóló törvények módosítása tárgyában. A rendelet kiterjed: a sóradora, az 1888. június 20-án az égetett szesz vámjáról hozott törvény módosítására, a szeszdadorra, valamint a szeszeremeséssel együttesen készített sajtolt élesztőnek megadóztatására; az 1890-1900. termelési időszakban a kisebb adótellet mellett termelhető alkohol mennyiségének flosztására; a cukoradóról szóló 1888. június 20-iki törvény módosítására; a Reichsrathban képviselt királyoság és tartományokban lévő cukorgyárak vállalkozói által visszatérítendő kiviteli bonifikációk egyéni flosztásának szabályozására; az osztrák-magyar vámtarifa 1882. május 25-iki vámtarifájának a cukrot, sört, égetett szeszes folyadékot, ásványvízot és kátrányt illető módosítására; a kivitelre szánt cukor- és alkohol tartalmú gyártmányok készítéséhez felhasznált répacukor és szesz adómentessége, valamint a cukor- vagy alkohol tartalmú, illetőleg olyan czikket után, a melyek készítéséhez cukor vagy alkohol használtak föl, külföldről való behozatal esetében szedendő vámpótlékra; az adó alá vetett cukor forgalmára a Reichsrathban képviselt királyoság és tartományok és a magyar korona országai, Bosznia és Hercegovina közt, valamint az 1894. július 8-iki törvény módosítására amaz alkoholmennyiségek szeszdadojának megterítését illetőleg, melyek e területek és a megadótlató ország közti forgalomban előfordulnak; a zárohátlatokra, melyek szerint az 1., 2. és 3. rész szerint 1-én, a 4., 5. és 7. rész augusztus 1-én lép érvénybe. A 6. résznek a cukorra vonatkozó intézkedése augusztus 1-én, a szeszeremesi vonatkozó rész 1899. szeptember 1-én, a többi intézkedés csak 1900. január

mege törvényszékénél a fenylő följelentést a hamis vádakodó ellen. Ajánlom magamat, uraim!

Hogy oszi a négy, könnyű szerrel menekül kötnivaló kiadogott (a kinek persze esze-ágában sem volt még a becsületet is keresni), Uszky Ignác uram sajnálkozik, komoly képpel bucszkodott el a szamoszegei humanistától: Sajnálom tiszteletes uram, hogy a törvényes formák közt megtörtölt nyomozás nem vezetett eredményhez. Nyugodalmis jó éjszákát kívánok. Azzal róla pattant s az erőszakosan visszafajított, pokoli róhejtől fakadózó képi két pandur kíséretében a jól végtelt költesség meggyújtó tudatával csöndesen elporoszkált híres, nevezetes, vaszköz csendbirtos, Uszky Ignác uram.

Vajjon mit mondana, ha élne, tiszteletes Szabó József szamoszegei ev. ref. lelkész uram a moesai esethez?

SZÜLŐK BÜNE.

FRANCZIA REGÉNY. 23. Váratlan családás érte ilt a szép kiránduló. Valamennyi csónak után volt! Nem állt előtte más választás, minthogy betérjen kissé felüldni a révházzal azonos "Vendégő a zold tohoz"-ba, a hol furdzó családok, césárgesi törzslakosok és néhány alpesi vadász élvezték a csendes szemlélődés gyönyörűségeit. — Mindig így van vasárnap — magyarázta a vendégősné, Valazsur Claire panaszára. — Előtte való nap két megrendelőni a csónakot. Különbem, ma már késő volna vízi sétára indulni. A Zöld tavat és az ennek folytatását képező Saint-Bruno tavat kétezer láb magas partok körvonykít. Négy óra után elhát a nap. Reggel kell ide jönni. — Bérelhetnék csónakot egy egész hónapra? — kérdezte a fiatal leány s ajkaihoz emelte a megrendelő pohár tejet. — Magas art szabj, amerikai! — sugta egy césárgesi a vendégősné felébe. — Hogy ne, kisasszony. De a csónakok drágák erre mi felénk. Embertőlnek ide hozni a völgyön végig. Ha holnap el tetszik jönni, kiválaszthatja. — Mánnap, hogy bizonyosan a révház előtt találják a csónakokat, miss Spigot és a tanítványa már korán reggel megérkeztek.

Ad vocem Moesa! Itia: Lippsey Ádám.

Egyebiránt higgyük a jobbat, hátha Moesa is jobb a hírelől, hátha nem egészen, hátha nem is úgy igaz, mint a mely alakjában annyira felháborította az örökös Dreyfus-beleeskendezéstől eltoppanó közszellemet?

A román kormány helyzete. A román kormány állása megintott. A Bukarestből érkező hírek arról tesznek tanuságot, hogy a kormány az ország közvéleményében beállott határozott változás következtében már nem sokáig fogja tarthatni magát az ügyek élén.

Am a demokrácia diadalát nem a bizonyos számú évekre terjedő börtönlétben s vele kapcsolatos hivatalvesztésben volnék hajlandó keresni, hanem inkább a bibliai megtorlás emelést ad hoc föltevételeiben, hogy tudmiliik azok az "urak", a kik meg mindig nem akarják a "parasztot" ember számba venni, hasajának rá régi jó derésre s azon a beestelenes padján kapják meg külön-külön az egytessen jól megérdemelt olvasatlan huszonötöt.

Am a demokrácia diadalát nem a bizonyos számú évekre terjedő börtönlétben s vele kapcsolatos hivatalvesztésben volnék hajlandó keresni, hanem inkább a bibliai megtorlás emelést ad hoc föltevételeiben, hogy tudmiliik azok az "urak", a kik meg mindig nem akarják a "parasztot" ember számba venni, hasajának rá régi jó derésre s azon a beestelenes padján kapják meg külön-külön az egytessen jól megérdemelt olvasatlan huszonötöt.







en a polgármester, két pap a...  
 adt a vasut felé s mikor be...  
 megérkezett a vasuthoz —

ur and Buildings ad hirt...  
 Halmiból Elevelt városát nem...  
 A 2500 lakosból bíró hány...  
 agyen fekszik, nagy kiterjedés...  
 alapításakor nem sejtették...  
 ezérelelt van s most, mikor...  
 hogy a város alatt levő érc...  
 málja a szomszéd telepeket...  
 ísát határozta el.

emelik a házazakat a vég...  
 eteg pinczét építsenek aljok...  
 be tegyék.

közönyök adtak arra, hogy...  
 nem örönözösek, sőt technikai...  
 feladat.

ül vagy téglából épült szőlő...  
 rikaiban használt módszere a...  
 sőt, minthogy a mi háziak...  
 amerikaiaké, s így jóval me...  
 art megartassanak balesettől...  
 mert Amerikában sem tör...

gy eltolásra csak olyan épü...  
 k felazata s szerkezete ki...  
 épületek eltolását, a melyek...  
 meretien, vagy nem elég vi...  
 sikonosulnak. Ha az eltolás...  
 asztalatot gyűjtöttük, vállá...  
 feladataira is.

alunknak valamely ház el...  
 leontással és újrapépíté...  
 zónoson, hogy Ameriká...  
 bb a leontással és újrapé...  
 almaznak. Ne felejtjük azom...  
 munkabér jóval nagyobb...  
 vetekben pedig bizonyára...  
 a leontás és újrapépítés

ének megállapítása ma még...  
 bizonyossággal állhatok, r...  
 rületen a sok emeletű épü...  
 kedvezőbb, mint a le...

az eltolás költségei attól...  
 adnunk fekszik-e, sarokház...  
 ol be van építve. Az elto...  
 a szabadon álló épüle...  
 öténélbe a három oldalról

előstája a költséget, de nem...  
 arendezés következtében fel...  
 nem igen nagy s a költség...  
 nek nagyságától függ.

vezetőit alakítja az a kö...  
 mekedése s az épület sz...  
 házelölés az újrapépíté...  
 li ki marad, ha a beszerzett...  
 díszoszor használhatjuk.

társában és kis tavolságra...  
 társában a következtetés...  
 épületek eltolásköltsége...  
 s újrapépítésköltsége

gban mondható, hogy elto...  
 alapon a leontás és újra...  
 50% közt változnak; s a...  
 z eltolásköltsége a leontás...  
 t egy 85%.

ty két fülegyembe venni...  
 éssel szemben az eltolás...  
 önülük az eltolás sokkal...  
 hizak eltolása és lakha...  
 tál elvezethető leontások...  
 vá tételük pedig legalább

és lakhatóvá tételére 1/3 év...  
 építésükre pedig legalább

való, hogy a házeltolás...  
 postással és újrapépíté...  
 y az eltolás meghonosítá...  
 önyvűjük, sőt egészen új...  
 n, hogy az eltolás megho...  
 s, hogy esetleg új...  
 kszó, áldozathozatallal sem

zadban bizonyára mi is...  
 épen mint Amerikában.

— Hát hova lett? kérdeztek ezek.  
 — Felvette a védőjűk. Ez volt a felelet.

A védőjűk dr. Németh Antal Karoly, egy paralitkus  
 vén físzilás volt. A megbízott ügyvéd hamarosan rájött,  
 hogy a kir. ügyésznek ennek kérelmére válság kintalta  
 a letéti őszegét, s hogy fel is vette valaki. Kicsoda vette  
 fel? Ez a kérdés meg megoldásra vár. Dr. Németh  
 állítja, hogy nem tud a dolgról, s hogy valaki  
 zisszadt az ő nevével. Az egyik esti lap ezt nem is  
 tartja lehetetlennek, s azt hiszi, hogy a lettes egy  
 Siny nevű egyén, a ki már több szélműs dolgot  
 követelt el. A vizsgálát folg a titkokozás ügyben.

— A torontali árverést ring. Ezen a címen több  
 ízben írtunk Németországban az ottani állítólagos ár...  
 vérség nevével kapcsolatban az ottani állítólagos ár...  
 vérség nevével kapcsolatban az ottani állítólagos ár...  
 vérség nevével kapcsolatban az ottani állítólagos ár...

— Tudta ön azt, hogy Jakobs kiskora?  
 — Azt tudtam, hogy 23 éves, de hogy ez házassági  
 akadályt képez, arról nem is álmodtam.

— Az öreg Jakobs tudott a házasságról?  
 — Nem, de azt mégse gondoltam, hogy perrel tá...  
 madja a házasságot. Azt hittem, visszafogadja kezeibe  
 a fiút, ha meghallja, hogy jó utra tért s megháza...  
 sodott.

— Meddig éltek együtt a fiatalok?  
 — Nyolc hónapig. A vőm aztán beteg lett s az  
 édesanyja elvitte Cirkvenicába, ott reggelte s megilt...  
 ta neki, hogy a feleségével levelet váltson.

Jakobs Arthur most 27 esztendő.

— Milyen iratok mutattak a tiszteletes urnak?  
 — Erre nem emlékszem. Ugy gondolom azonban,  
 hogy a születési bizonyítványt állal adtam neki.

— Ön atyja akarata ellenére kötötte a házasságot?  
 — Azt nem mondom, hogy akarata ellenére, csak  
 az ő tudtán kívül.

— Miért nem értesítette házasságról?  
 — Tíz esztendőig nem énkinteztem szüleimmel s így  
 nem tartottam szükségesnek sem az értesítést, sem az  
 apai beleegyezést.

Neumann Angéla, az elvált szűz feleség elmondja,  
 hogy szerelméből mint férjhez Jakobhoz, a ki tör...  
 vényesen el is választotta tőle, azonban most is szereti,  
 s most is együtt él vele. A válási eseményéről semmit  
 sem tud.

Dr. Geszt kir. alügyész eszládi állás elleni kihá...  
 góert emelt vádat az agraryan ellen, azonban arra  
 kérte a bíróságot, hogy az enyhítő körülmények figye...  
 lembevételével enyhé büntéssel szajjon ki. A törvény...  
 szék ötven forint pénzbüntetésre ítélte el az ítélet  
 jogorós.

— Kétszáz affér. Gróf Kinsky Zdenko a karsh...  
 badi versenytér építése alkalmával az akadályokat  
 elő magára készítette, hogy azok — ellentétben a  
 mostani akadályokkal — tényleg próbára tették volna  
 a lovak ugró képességét. A megjelent istálló tulajdonosok  
 természetesen nem néztek jó szemmel a magas akadály...  
 okat s rá vettek báró dehrenthal igazságszói tagot,  
 hogy azokat kiselbíttesse meg. Ez tényleg meg is törté...  
 nt, hogy egy éjjelen titokban azokat lebontották. Kinsky  
 ebben sértést látott, lovat azonban elszállította s az  
 igazgatói állásáról lemondott. A gál-affer további részle...  
 téről semmi hír nincs s így az bizonyára — vér nélkül  
 élt elmézte.

— Tornászok együttlétére a hó 23-án, vasárnap  
 délután fél 6 órakor második ülésebban megkezdést r...  
 ndez a St. Anna ut 29. szám alatt levő egyet. járkályaian.

— Lawn-tennis verseny az Orsz. kertben. A  
 magyar atletikai klub zártkörű lawn-tennis versenyét  
 kedre és szerdára tervezte, de az érsz mérkőzések kö...  
 vetkeztében e két napon be nem fejezték s így a  
 második és harmadik díjért való küzdelem péntek délu...  
 tán 5 órakor folytatódik. E versenyben — Jolland  
 Magyarország tennis-bajnoka kivételével — a klubnak  
 legjobb játékosai vettek részt és különösen érdemesít...  
 szóp volt a küzdelem Tomesányi és Wein között az első  
 díjért, mely két óráig volt igénybe és mindketten egyen...  
 rangú játékosnak bizonyultak, bár ezáltal a szerzene  
 Tomesányinak kedvezett, kinek technikája nem oly ki...  
 tűnő, mint Weiné. Győzelmet annak köszönheti, hogy  
 a leghevesebb küzdelemben is higgadtan védekezett.  
 Wein a második helyért való mérkőzésben Svachulyai  
 legyőzvény, pénteken csupán Portelekyt kell megkérnie,  
 hogy megnyerje a díjat. A két napos verseny erd...  
 ménye a következő. Első nap: Wein—Petrik 2—0,  
 Tomesányi—Porteleky 2—0, Wein—Dalmay 2—0, Tom...  
 esányi—Schvachuly 2—0. Második nap: Merkőz az  
 első helyért: Tomesányi—Wein 2—1. A verseny győze...  
 tes Tomesányi M. Merkőz az második helyért:  
 Wein—Schvachuly 2—1. A verseny pénteken délután  
 5-től folyik tovább.

— A kerékpározó behozatala. A fővárosi keré...  
 párokra kivétel adó már többször volt ismertetve s az  
 a sportkedvelők nagy bosszúságra a jövő hó elején  
 már eltebe le. Tudvaleg, hogy minden kerékpár adó  
 alá esik, kivéve azokat, a melyek hivatalosan használ...  
 nak s olyan határozatok jarnak, a melyeken bet...  
 gtek tologtatnak. Ebben az értem csak félve k...  
 adt füzeti s ennek természetesen a füz. vagyis út...  
 koronát, s a tulajdonosok kötelesek ezenkívül 50 fillérr...  
 el előjárásnál szemlélőket váltani. Augusztus 1-től  
 az előjárás s rendőrség közegei fel lesznek hatalm...  
 azva a kerékpározókat igazolás végett megállítani s  
 ha az illetőknek számlájuk nincs vagy adjókat ki...  
 nem fizettek, kerékpárjaikat kizi zárolgatni. Ezen...  
 kívül az előjárás az adó őszörvénye bűnteti az  
 illetéket s csak az őszeg lefizetése után adja vissza a  
 gépet. — A kerékpározó körében nagy elégedettség  
 uralkodik a behozott adó miatt, főleg pedig azért, hogy  
 még például a berkócának nytra áll minden utvonni,  
 addig a kerékpáros igen sok utazást kénytelen kerül...  
 mert a rendőrség megtiltja. Ha már most adó is  
 fizetnek velük, engedjük meg a kerékpáros való tel...  
 je szabad közlekedést. Az egyes kerékpáros egyesületek  
 ez ügyben mozzalmat indítanak, hogy a tiltalmat helye...  
 zek hatályon kívül.

— A magyar turista-egyesület 1899. évi augusztus  
 hó 20-án (Szent István napján) délelőtt fél 11 órakor  
 O-Trafafüreden évi (IV.) rendes közgyűlést tart,  
 mely alkalommal a Magyar-Turista kirándulást is rendez.

A kirándulás programja a következő:  
 Augusztus 19-én (szombaton) reggel 7 óra 50 per...  
 kor indulás a MÁV. keleti pályaudvarból személy...  
 vonaton Kassán át Poprád-Felkára. Megérkezés esti  
 7 óra 56 perckor kocsiok O-Trafafüredre. Elszállá...  
 solás után ismerkedés estély a nagy étteremben.  
 Augusztus 20-án (Szent István napján) 11 1/2 órakor  
 egyesületi közgyűlés a gyűjteményben. Eked után a  
 Szép kútlas és a három Trafafüred meglátása. Tár...  
 sas vacsora esti 8 órakor Alsó-Trafafüredre a nagy é...  
 teremben.

Augusztus 21-én reggel 5 1/2 órakor gyűlékezés az  
 ó-Trafafüred kávéházban. Indulás 6 órakor a Tarajkán  
 át a Tarpatki vízszakas érintésével az Ótú-höz (2016  
 m). 10 órakor a Budapesti Országy. Téry-menedék...  
 ház-ának felavatása. Villásreggeli. 11 1/2 órakor le...  
 kezés Tarpatk-Füredre, ut 2 órakor ebéd. 5 1/2 órakor  
 indulás a Horamiákó érintésével a Toronyhegyre át  
 Új-Trafafüredre, Vacsora.

Augusztus 22-én reggel 5 1/2 órakor gyűlékezés az  
 ó-Trafafüred kávéházban. Indulás 6 órakor a Kereszt...  
 balmosn át a Felkiú melletti «Száraz» meledék...  
 érintésével a Lengyel-nyergre (2908 m) és a Kis-Vas...  
 kára (2429 m). 12 órakor visszatérés a meledék...  
 házra, ut 2 órakor ebéd. 5 órakor indulás Tatra-Széplak...  
 r. Elszállásolás és vacsora.

Augusztus 23-án reggeli 5 órakor gyűlékezés a kávé...  
 házban. Indulás 5 1/2 órakor kocsiok a Menguszfal...  
 völybe. Innen gyalog a Poprád és Bekás tavak érin...  
 tésével a Tengerszemcsura (2503 m.) A csucson ebéd.  
 Indulás 2 órakor a Csorba tóhoz.

Ezen a hivatalos kirándulás véget ér.  
 Összes költség személyenként hozzávetőleg 35 forint.  
 Vasuti kedvezményről gondoskodva van.

A kirándulásban való részvétel után osztály elnök...  
 ségéhez intézendő — és pedig legkésőbb augusztus hó  
 10-ig — a mely osztályhoz az illető részvevő tartozik.  
 A kik idejékorán nem jelennek meg, elszállásolás, el...  
 látásra, kocsira sture nem számíthatnak.

Bővebb felvilágosítás a központi titkárságnál (Buda...  
 pest, IV., aranykér-utca 6. sz. III. em.) hétköznapokon  
 6—8 óra közt nyerhető.

— Előzetes. Tropytkos Ignác posta- és táv...  
 rda segédjűt eljegyezte Spitzer Irén kasszonyt,  
 Spitzer Lipót posta- és távrida füzist leányt, Buda...  
 pesten. — Popovics Gyula eljegyezte Kusai Ilma  
 kasszonyt Debreczenben.

— A városigyelesek. Tropytkos Ignác posta- és táv...  
 rda segédjűt eljegyezte Spitzer Irén kasszonyt,  
 Spitzer Lipót posta- és távrida füzist leányt, Buda...  
 pesten. — Popovics Gyula eljegyezte Kusai Ilma  
 kasszonyt Debreczenben.

— Hát hova lett? kérdeztek ezek.  
 — Felvette a védőjűk. Ez volt a felelet.

A védőjűk dr. Németh Antal Karoly, egy paralitkus  
 vén físzilás volt. A megbízott ügyvéd hamarosan rájött,  
 hogy a kir. ügyésznek ennek kérelmére válság kintalta  
 a letéti őszegét, s hogy fel is vette valaki. Kicsoda vette  
 fel? Ez a kérdés meg megoldásra vár. Dr. Németh  
 állítja, hogy nem tud a dolgról, s hogy valaki  
 zisszadt az ő nevével. Az egyik esti lap ezt nem is  
 tartja lehetetlennek, s azt hiszi, hogy a lettes egy  
 Siny nevű egyén, a ki már több szélműs dolgot  
 követelt el. A vizsgálát folg a titkokozás ügyben.

— A torontali árverést ring. Ezen a címen több  
 ízben írtunk Németországban az ottani állítólagos ár...  
 vérség nevével kapcsolatban az ottani állítólagos ár...  
 vérség nevével kapcsolatban az ottani állítólagos ár...

házasságot, mert láttam, hogy a fiatalok szeretik  
 egymást.

— Tudta ön azt, hogy Jakobs kiskora?  
 — Azt tudtam, hogy 23 éves, de hogy ez házassági  
 akadályt képez, arról nem is álmodtam.

— Az öreg Jakobs tudott a házasságról?  
 — Nem, de azt mégse gondoltam, hogy perrel tá...  
 madja a házasságot. Azt hittem, visszafogadja kezeibe  
 a fiút, ha meghallja, hogy jó utra tért s megháza...  
 sodott.

— Meddig éltek együtt a fiatalok?  
 — Nyolc hónapig. A vőm aztán beteg lett s az  
 édesanyja elvitte Cirkvenicába, ott reggelte s megilt...  
 ta neki, hogy a feleségével levelet váltson.

Jakobs Arthur most 27 esztendő.

— Milyen iratok mutattak a tiszteletes urnak?  
 — Erre nem emlékszem. Ugy gondolom azonban,  
 hogy a születési bizonyítványt állal adtam neki.

— Ön atyja akarata ellenére kötötte a házasságot?  
 — Azt nem mondom, hogy akarata ellenére, csak  
 az ő tudtán kívül.

— Miért nem értesítette házasságról?  
 — Tíz esztendőig nem énkinteztem szüleimmel s így  
 nem tartottam szükségesnek sem az értesítést, sem az  
 apai beleegyezést.

Neumann Angéla, az elvált szűz feleség elmondja,  
 hogy szerelméből mint férjhez Jakobhoz, a ki tör...  
 vényesen el is választotta tőle, azonban most is szereti,  
 s most is együtt él vele. A válási eseményéről semmit  
 sem tud.

Dr. Geszt kir. alügyész eszládi állás elleni kihá...  
 góert emelt vádat az agraryan ellen, azonban arra  
 kérte a bíróságot, hogy az enyhítő körülmények figye...  
 lembevételével enyhé büntéssel szajjon ki. A törvény...  
 szék ötven forint pénzbüntetésre ítélte el az ítélet  
 jogorós.

— Kétszáz affér. Gróf Kinsky Zdenko a karsh...  
 badi versenytér építése alkalmával az akadályokat  
 elő magára készítette, hogy azok — ellentétben a  
 mostani akadályokkal — tényleg próbára tették volna  
 a lovak ugró képességét. A megjelent istálló tulajdonosok  
 természetesen nem néztek jó szemmel a magas akadály...  
 okat s rá vettek báró dehrenthal igazságszói tagot,  
 hogy azokat kiselbíttesse meg. Ez tényleg meg is törté...  
 nt, hogy egy éjjelen titokban azokat lebontották. Kinsky  
 ebben sértést látott, lovat azonban elszállította s az  
 igazgatói állásáról lemondott. A gál-affer további részle...  
 téről semmi hír nincs s így az bizonyára — vér nélkül  
 élt elmézte.

— Tornászok együttlétére a hó 23-án, vasárnap  
 délután fél 6 órakor második ülésebban megkezdést r...  
 ndez a St. Anna ut 29. szám alatt levő egyet. járkályaian.

— Lawn-tennis verseny az Orsz. kertben. A  
 magyar atletikai klub zártkörű lawn-tennis versenyét  
 kedre és szerdára tervezte, de az érsz mérkőzések kö...  
 vetkeztében e két napon be nem fejezték s így a  
 második és harmadik díjért való küzdelem péntek délu...  
 tán 5 órakor folytatódik. E versenyben — Jolland  
 Magyarország tennis-bajnoka kivételével — a klubnak  
 legjobb játékosai vettek részt és különösen érdemesít...  
 szóp volt a küzdelem Tomesányi és Wein között az első  
 díjért, mely két óráig volt igénybe és mindketten egyen...  
 rangú játékosnak bizonyultak, bár ezáltal a szerzene  
 Tomesányinak kedvezett, kinek technikája nem oly ki...  
 tűnő, mint Weiné. Győzelmet annak köszönheti, hogy  
 a leghevesebb küzdelemben is higgadtan védekezett.  
 Wein a második helyért való mérkőzésben Svachulyai  
 legyőzvény, pénteken csupán Portelekyt kell megkérnie,  
 hogy megnyerje a díjat. A két napos verseny erd...  
 ménye a következő. Első nap: Wein—Petrik 2—0,  
 Tomesányi—Porteleky 2—0, Wein—Dalmay 2—0, Tom...  
 esányi—Schvachuly 2—0. Második nap: Merkőz az  
 első helyért: Tomesányi—Wein 2—1. A verseny győze...  
 tes Tomesányi M. Merkőz az második helyért:  
 Wein—Schvachuly 2—1. A verseny pénteken délután  
 5-től folyik tovább.

— A kerékpározó behozatala. A fővárosi keré...  
 párokra kivétel adó már többször volt ismertetve s az  
 a sportkedvelők nagy bosszúságra a jövő hó elején  
 már eltebe le. Tudvaleg, hogy minden kerékpár adó  
 alá esik, kivéve azokat, a melyek hivatalosan használ...  
 nak s olyan határozatok jarnak, a melyeken bet...  
 gtek tologtatnak. Ebben az értem csak félve k...  
 adt füzeti s ennek természetesen a füz. vagyis út...  
 koronát, s a tulajdonosok kötelesek ezenkívül 50 fillérr...  
 el előjárásnál szemlélőket váltani. Augusztus 1-től  
 az előjárás s rendőrség közegei fel lesznek hatalm...  
 azva a kerékpározókat igazolás végett megállítani s  
 ha az illetőknek számlájuk nincs vagy adjókat ki...  
 nem fizettek, kerékpárjaikat kizi zárolgatni. Ezen...  
 kívül az előjárás az adó őszörvénye bűnteti az  
 illetéket s csak az őszeg lefizetése után adja vissza a  
 gépet. — A kerékpározó körében nagy elégedettség  
 uralkodik a behozott adó miatt, főleg pedig azért, hogy  
 még például a berkócának nytra áll minden utvonni,  
 addig a kerékpáros igen sok utazást kénytelen kerül...  
 mert a rendőrség megtiltja. Ha már most adó is  
 fizetnek velük, engedjük meg a kerékpáros való tel...  
 je szabad közlekedést. Az egyes kerékpáros egyesületek  
 ez ügyben mozzalmat indítanak, hogy a tiltalmat helye...  
 zek hatályon kívül.

— A magyar turista-egyesület 1899. évi augusztus  
 hó 20-án (Szent István napján) délelőtt fél 11 órakor  
 O-Trafafüreden évi (IV.) rendes közgyűlést tart,  
 mely alkalommal a Magyar-Turista kirándulást is rendez.

A kirándulás programja a következő:  
 Augusztus 19-én (szombaton) reggel 7 óra 50 per...  
 kor indulás a MÁV. keleti pályaudvarból személy...  
 vonaton Kassán át Poprád-Felkára. Megérkezés esti  
 7 óra 56 perckor kocsiok O-Trafafüredre. Elszállá...  
 solás után ismerkedés estély a nagy étteremben.  
 Augusztus 20-án (Szent István napján) 11 1/2 órakor  
 egyesületi közgyűlés a gyűjteményben. Eked után a  
 Szép kútlas és a három Trafafüred meglátása. Tár...  
 sas vacsora esti 8 órakor Alsó-Trafafüredre a nagy é...  
 teremben.

Augusztus 21-én reggel 5 1/2 órakor gyűlékezés az  
 ó-Trafafüred kávéházban. Indulás 6 órakor a Tarajkán  
 át a Tarpatki vízszakas érintésével az Ótú-höz (2016  
 m). 10 órakor a Budapesti Országy. Téry-menedék...  
 ház-ának felavatása. Villásreggeli. 11 1/2 órakor le...  
 kezés Tarpatk-Füredre, ut 2 órakor ebéd. 5 1/2 órakor  
 indulás a Horamiákó érintésével a Toronyhegyre át  
 Új-Trafafüredre, Vacsora.

Augusztus 22-én reggel 5 1/2 órakor gyűlékezés az  
 ó-Trafafüred kávéházban. Indulás 6 órakor a Kereszt...  
 balmosn át a Felkiú melletti «Száraz» meledék...  
 érintésével a Lengyel-nyergre (2908 m) és a Kis-Vas...  
 kára (2429 m). 12 órakor visszatérés a meledék...  
 házra, ut 2 órakor ebéd. 5 órakor indulás Tatra-Széplak...  
 r. Elszállásolás és vacsora.

Augusztus 23-án reggeli 5 órakor gyűlékezés a kávé...  
 házban. Indulás 5 1/2 órakor kocsiok a Menguszfal...  
 völybe. Innen gyalog a Poprád és Bekás tavak érin...  
 tésével a Tengerszemcsura (2503 m.) A csucson ebéd.  
 Indulás 2 órakor a Csorba tóhoz.

Ezen a hivatalos kirándulás véget ér.  
 Összes költség személyenként hozzávetőleg 35 forint.  
 Vasuti kedvezményről gondoskodva van.

A kirándulásban való részvétel után osztály elnök...  
 ségéhez intézendő — és pedig legkésőbb augusztus hó  
 10-ig — a mely osztályhoz az illető részvevő tartozik.  
 A kik idejékorán nem jelennek meg, elszállásolás, el...  
 látásra, kocsira sture nem számíthatnak.

Bővebb felvilágosítás a központi titkárságnál (Buda...  
 pest, IV., aranykér-utca 6. sz. III. em.) hétköznapokon  
 6—8 óra közt nyerhető.

— Előzetes. Tropytkos Ignác posta- és táv...  
 rda segédjűt eljegyezte Spitzer Irén kasszonyt,  
 Spitzer Lipót posta- és távrida füzist leányt, Buda...  
 pesten. — Popovics Gyula eljegyezte Kusai Ilma  
 kasszonyt Debreczenben.

— A városigyelesek. Tropytkos Ignác posta- és táv...  
 rda segédjűt eljegyezte Spitzer Irén kasszonyt,  
 Spitzer Lipót posta- és távrida füzist leányt, Buda...  
 pesten. — Popovics Gyula eljegyezte Kusai Ilma  
 kasszonyt Debreczenben.

— Hát hova lett? kérdeztek ezek.  
 — Felvette a védőjűk. Ez volt a felelet.

A védőjűk dr. Németh Antal Karoly, egy paralitkus  
 vén físzilás volt. A megbízott ügyvéd hamarosan rájött,  
 hogy a kir. ügyésznek ennek kérelmére válság kintalta  
 a letéti őszegét, s hogy fel is vette valaki. Kicsoda vette  
 fel? Ez a kérdés meg megoldásra vár. Dr. Németh  
 állítja, hogy nem tud a dolgról, s hogy valaki  
 zisszadt az ő nevével. Az egyik esti lap ezt nem is  
 tartja lehetetlennek, s azt hiszi, hogy a lettes egy  
 Siny nevű egyén, a ki már több szélműs dolgot  
 követelt el. A vizsgálát folg a titkokozás ügyben.

— A torontali árverést ring. Ezen a címen több  
 ízben írtunk Németországban az ottani állítólagos ár...  
 vérség nevével kapcsolatban az ottani állítólagos ár...  
 vérség nevével kapcsolatban az ottani állítólagos ár...

— Előzetes. Tropytkos Ignác posta- és táv...  
 rda segédjűt eljegyezte Spitzer Irén kasszonyt,  
 Spitzer Lipót posta- és távrida füzist leányt, Buda...  
 pesten. — Popovics Gyula eljegyezte Kusai Ilma  
 kasszonyt Debreczenben.

— Hát hova lett? kérdeztek ezek.  
 — Felvette a védőjűk. Ez volt a felelet.

A védőjűk dr. Németh Antal Karoly, egy paralitkus  
 vén físzilás volt. A megbízott ügyvéd hamarosan rájött,  
 hogy a kir. ügyésznek ennek kérelmére válság kintalta  
 a letéti őszegét, s hogy fel is vette valaki. Kicsoda vette  
 fel? Ez a kérdés meg megoldásra vár. Dr. Németh  
 állítja, hogy nem tud a dolgról, s hogy valaki  
 zisszadt az ő nevével. Az egyik esti lap ezt nem is  
 tartja lehetetlennek, s azt hiszi, hogy a lettes egy  
 Siny nevű egyén, a ki már több szélműs dolgot  
 követelt el. A vizsgálát folg a titkokozás ügyben.

— A torontali árverést ring. Ezen a címen több  
 ízben írtunk Németországban az ottani állítólagos ár...  
 vérség nevével kapcsolatban az ottani állítólagos ár...  
 vérség nevével kapcsolatban az ottani állítólagos ár...

— Hát hova lett? kérdeztek ezek.  
 — Felvette a védőjűk. Ez volt a felelet.

A védőjűk dr. Németh Antal Karoly, egy paralitkus  
 vén físzilás volt. A megbízott ügyvéd hamarosan rájött,  
 hogy a kir. ügyésznek ennek kérelmére válság kintalta  
 a letéti őszegét, s hogy fel is vette valaki. Kicsoda vette  
 fel? Ez a kérdés meg megoldásra vár. Dr. Németh  
 állítja, hogy nem tud a dolgról, s hogy valaki  
 zisszadt az ő nevével. Az egyik esti lap ezt nem is  
 tartja lehetetlennek, s azt hiszi, hogy a lettes egy  
 Siny nevű egyén, a ki már több szélműs dolgot  
 követelt el. A vizsgálát folg a titkokozás ügyben.

— A torontali árverést ring. Ezen a címen több  
 ízben írtunk Németországban az ottani állítólagos ár...  
 vérség nevével kapcsolatban az ottani állítólagos ár...  
 vérség nevével kapcsolatban az ottani állítólagos ár...

— Előzetes. Tropytkos Ignác posta- és táv...  
 rda segédjűt eljegyezte Spitzer Irén kasszonyt,  
 Spitzer Lipót posta- és távrida füzist leányt, Buda...  
 pesten. — Popovics Gyula eljegyezte Kusai Ilma  
 kasszonyt Debreczenben.

— A városigyelesek. Tropytkos Ignác posta- és táv...  
 rda segédjűt eljegyezte Spitzer Irén kasszonyt,  
 Spitzer Lipót posta- és távrida füzist leányt, Buda...  
 pesten. — Popovics Gyula eljegyezte Kusai Ilma  
 kasszonyt Debreczenben.

— Hát hova lett? kérdeztek ezek.  
 — Felvette a védőjűk. Ez volt a felelet.

A védőjűk dr. Németh Antal Karoly, egy paralitkus  
 vén físzilás volt. A megbízott ügyvéd hamarosan rájött,  
 hogy a kir. ügyésznek ennek kérelmére válság kintalta  
 a letéti őszegét, s hogy fel is vette valaki. Kicsoda vette  
 fel? Ez a kérdés meg megoldásra vár. Dr. Németh  
 állítja, hogy nem tud a dolgról, s hogy valaki  
 zisszadt az ő nevével. Az egyik esti lap ezt nem is  
 tartja lehetetlennek, s azt hiszi, hogy a lettes egy  
 Siny nevű egyén, a ki már több szélműs dolgot  
 követelt el. A vizsgálát folg a titkokozás ügyben.

— A torontali árverést ring. Ezen a címen több  
 ízben írtunk Németországban az ottani állítólagos ár...  
 vérség nevével kapcsolatban az ottani állítólagos ár...  
 vérség nevével kapcsolatban az ottani állítólagos ár...

— Előzetes. Tropytkos Ignác posta- és táv...  
 rda segédjűt eljegyezte Spitzer Irén kasszonyt,  
 Spitzer Lipót posta- és távrida füzist leányt, Buda...  
 pesten. — Popovics Gyula eljegyezte Kusai Ilma  
 kasszonyt Debreczenben.

— Hát hova lett? kérdeztek ezek.  
 — Felvette a védőjűk. Ez volt a felelet.

A védőjűk dr. Németh Antal Karoly, egy paralitkus  
 vén físzilás volt. A megbízott ügyvéd hamarosan rájött,  
 hogy a kir. ügyésznek ennek kérelmére válság kintalta  
 a letéti őszegét, s hogy fel is vette valaki. Kicsoda vette  
 fel? Ez a kérdés meg megoldásra vár. Dr. Németh  
 állítja, hogy nem tud a dolgról, s hogy valaki  
 zisszadt az ő nevével. Az egyik esti lap ezt nem is  
 tartja lehetetlennek, s azt hiszi, hogy a lettes egy  
 Siny nevű egyén, a ki már több szélműs dolgot  
 követelt el. A vizsgálát folg a titkokozás ügyben.

— A torontali árverést ring. Ezen a címen több  
 ízben írtunk Németországban az ottani állítólagos ár...  
 vérség nevével kapcsolatban az ottani állítólagos ár...  
 vérség nevével kapcsolatban az ottani állítólagos ár...

— Hát hova lett? kérdeztek ezek.  
 — Felvette a védőjűk. Ez volt a felelet.

A védőjűk dr. Németh Antal Karoly, egy paralitkus  
 vén físzilás volt. A megbízott ügyvéd hamarosan rájött,  
 hogy a kir. ügyésznek ennek kérelmére válság kintalta  
 a letéti őszegét, s hogy fel is vette valaki. Kicsoda vette  
 fel? Ez a kérdés meg megoldásra vár. Dr. Németh  
 állítja, hogy nem tud a dolgról, s hogy valaki  
 zisszadt az ő nevével. Az egyik esti lap ezt nem is  
 tartja lehetetlennek, s azt hiszi, hogy a lettes egy  
 Siny nevű egyén, a ki már több szélműs dolgot  
 követelt el. A vizsgálát folg a titkokozás ügyben.

— A torontali árverést ring. Ezen a címen több  
 ízben írtunk Németországban az ottani állítólagos ár...  
 vérség nevével kapcsolatban az ottani állítólagos ár...  
 vérség nevével kapcsolatban az ottani állítólagos ár...

— Előzetes. Tropytkos Ignác posta- és táv...  
 rda segédjűt eljegyezte Spitzer Irén kasszonyt,  
 Spitzer Lipót posta- és távrida füzist leányt, Buda...  
 pesten. — Popovics Gyula eljegyezte Kusai Ilma  
 kasszonyt Debreczenben.

— A városigyelesek. Tropytkos Ignác posta- és táv...  
 rda segédjűt eljegyezte Spitzer Irén kasszonyt,  
 Spitzer Lipót posta- és távrida füzist leányt, Buda...  
 pesten. — Popovics Gyula eljegyezte Kusai Ilma  
 kasszonyt Debreczenben.

— Hát hova lett? kérdeztek ezek.  
 — Felvette a védőjűk. Ez volt a felelet.

A védőjűk dr. Németh Antal Karoly, egy paralitkus  
 vén físzilás volt. A megbízott ügyvéd hamarosan rájött,  
 hogy a kir. ügyésznek ennek kérelmére válság kintalta





KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetéselt rovatban minden szövegezeri betűtáza közönséges pött betűkből 2 kral, s compact betűkből azesve 4 kralczáral fizendő.

Minden hirdetéselt felváltásául ad a kiadóhivatal ingyen. Czimment enntott hirdetéselt minden közléselt után még 30 kr. bélyegilletékelt is fizendő.

TELEFON 6354.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges levélbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt allo szám közöltetik.

TELEFON 6354

Kis hirdetésekét... Ezen a hirdetéselt rovatban minden szövegezeri betűtáza közönséges pött betűkből 2 kral, s compact betűkből azesve 4 kralczáral fizendő.

Kiadóhivatali üzenet. Tudakozódásoknál csakis olyan levelekre válaszolunk, a melyekért a válaszbélyeg beküldetett.

A budai Vigadónál... Ezen a hirdetéselt rovatban minden szövegezeri betűtáza közönséges pött betűkből 2 kral, s compact betűkből azesve 4 kralczáral fizendő.

Eladom ocsós... Ezen a hirdetéselt rovatban minden szövegezeri betűtáza közönséges pött betűkből 2 kral, s compact betűkből azesve 4 kralczáral fizendő.

Házak... Ezen a hirdetéselt rovatban minden szövegezeri betűtáza közönséges pött betűkből 2 kral, s compact betűkből azesve 4 kralczáral fizendő.

Ügyes könyvelő... Ezen a hirdetéselt rovatban minden szövegezeri betűtáza közönséges pött betűkből 2 kral, s compact betűkből azesve 4 kralczáral fizendő.

334 1/2 hold... Ezen a hirdetéselt rovatban minden szövegezeri betűtáza közönséges pött betűkből 2 kral, s compact betűkből azesve 4 kralczáral fizendő.

Olasz borok!... Ezen a hirdetéselt rovatban minden szövegezeri betűtáza közönséges pött betűkből 2 kral, s compact betűkből azesve 4 kralczáral fizendő.

Pályázatok... Ezen a hirdetéselt rovatban minden szövegezeri betűtáza közönséges pött betűkből 2 kral, s compact betűkből azesve 4 kralczáral fizendő.

Magyar királyi államasutak... Ezen a hirdetéselt rovatban minden szövegezeri betűtáza közönséges pött betűkből 2 kral, s compact betűkből azesve 4 kralczáral fizendő.

Breuer nővérek... Ezen a hirdetéselt rovatban minden szövegezeri betűtáza közönséges pött betűkből 2 kral, s compact betűkből azesve 4 kralczáral fizendő.

Burger Vilmosné... Ezen a hirdetéselt rovatban minden szövegezeri betűtáza közönséges pött betűkből 2 kral, s compact betűkből azesve 4 kralczáral fizendő.

Deutch Julia... Ezen a hirdetéselt rovatban minden szövegezeri betűtáza közönséges pött betűkből 2 kral, s compact betűkből azesve 4 kralczáral fizendő.

Nemesek A... Ezen a hirdetéselt rovatban minden szövegezeri betűtáza közönséges pött betűkből 2 kral, s compact betűkből azesve 4 kralczáral fizendő.

Toldi Lajos... Ezen a hirdetéselt rovatban minden szövegezeri betűtáza közönséges pött betűkből 2 kral, s compact betűkből azesve 4 kralczáral fizendő.

Alkalmazást nyer... Ezen a hirdetéselt rovatban minden szövegezeri betűtáza közönséges pött betűkből 2 kral, s compact betűkből azesve 4 kralczáral fizendő.

Amortizációs... Ezen a hirdetéselt rovatban minden szövegezeri betűtáza közönséges pött betűkből 2 kral, s compact betűkből azesve 4 kralczáral fizendő.

Lakás és bérlet... Ezen a hirdetéselt rovatban minden szövegezeri betűtáza közönséges pött betűkből 2 kral, s compact betűkből azesve 4 kralczáral fizendő.

Raktár-helyiség... Ezen a hirdetéselt rovatban minden szövegezeri betűtáza közönséges pött betűkből 2 kral, s compact betűkből azesve 4 kralczáral fizendő.

Különféle... Ezen a hirdetéselt rovatban minden szövegezeri betűtáza közönséges pött betűkből 2 kral, s compact betűkből azesve 4 kralczáral fizendő.

Tornaeszközök, függő-ágyak, kötéltárak és mindennemű hálóik ipartelepelt. Valódi angol Lawn-tennis és Foot-Ball gyári raktár. SEFFER ANTAL, Budapest.

CHOCOLAT MENIER. Legnagyobb gyár a világon. 34765. Napi eladás 50.000 kilo. Kapható minden csemege és fűszerüzletben. A szabadalmaszott „FAIRBANKS” mérlegek.

A MAGYAR KÖNYVTÁR eddig megjelent számai. Szerkesztelt: Radó Antal. Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai) kapható. Az első részelt kifűzetése után a 120 szám egyszerre szállítatik. Egyes száma ára 15 krajczár.

Valódi parisi gyártmány, jóállás mellett, orvosok tekintélyes ajánlata szerint legbiztos és ártalmatlan. KELETI J.

Friedrich Bruno Andrieu's Söhne. vas, aczélmű és drót-ípar. Magyar királyi államasutak Budapest balparti üzletvezetőség. Pályázati hirdetmény.

Magyar királyi államasutak Budapest balparti üzletvezetőség. Pályázati hirdetmény. A magyar királyi államasutak újvidéki állomásán létesítendő felvételi épület bővítése és részbeni átalakítása céljából ezen nyílvános ajánlati tárgyalást hirdetünk.

Magyar-német levelezőt. Keres amszterdami ház. Fűzetelt évi 900 frt. Belpérs meliób. A horvát nyelvet értők alömbren részesülnek.

Andél J. tengerentúli pora. biztonság megsemmisíteti a svábbogarat, osztályt, molirt, polósát, bolhát, legyet, hangyát egyezővel minden rovar. Magyarországi forrákt: Török József gyógyszerár, Budapest, Király-utca 12.

Magyar királyi államasutak Budapest jobbparti üzletvezetőség. Pályázati hirdetmény. A magyar királyi államasutak újvidéki állomásán létesítendő felvételi épület bővítése és részbeni átalakítása céljából ezen nyílvános ajánlati tárgyalást hirdetünk.

Magyar királyi államasutak Budapest jobbparti üzletvezetőség. Pályázati hirdetmény. A magyar királyi államasutak újvidéki állomásán létesítendő felvételi épület bővítése és részbeni átalakítása céljából ezen nyílvános ajánlati tárgyalást hirdetünk.

A magyar és német társalgási nyelv kézikönyve. Utmutatás egy a magyar, valamint a német nyelven való helyes és könnyű kifejezésére. Irtá: CZANYUGA JÓZSEF. Harmadik javított és bővített kiadás.

Magyar királyi államasutak Budapest jobbparti üzletvezetőség. Pályázati hirdetmény. A magyar királyi államasutak újvidéki állomásán létesítendő felvételi épület bővítése és részbeni átalakítása céljából ezen nyílvános ajánlati tárgyalást hirdetünk.

M. kir. államasutak üzletvezetőség Kolozsvárt. 17349/II. szám. 1313

A Pozsonyi Kereskedelmi Akadémia. melynek végbíroniyátványa egy évi önkéntesi katonai szolgálatra jogosít, és melynek eddig végzett tanulói legelső rendű kereskedő, gyári és bankári czegekénél vagy közhivatalokban és a mezőgazdaságban nyertek alkalmazást, 1899. szeptember 1-én 15. évfolyamát nyitja meg.

Magyar királyi államasutak Budapest jobbparti üzletvezetőség. Pályázati hirdetmény. A magyar királyi államasutak újvidéki állomásán létesítendő felvételi épület bővítése és részbeni átalakítása céljából ezen nyílvános ajánlati tárgyalást hirdetünk.

Pályázat. A magy kir. államasutak Tovis állomásán berendezett vendégélt üzet 1900. évi január hó 1-től számítandó 3 évre bérbeadó lévén, annak bérbeadás iránt ezenélt pályázati nyitattik.

MOKÁNY BERCSI. A megmondhatója (és meg is mondja a Könyv elöszavában), hogy milyen pompásan használható könyv a KÁRTYAJÁTÉKOK KÖNYVE. Szerkesztette: Parlaghy Kálmán. Ára 1 frt 40 kr., kötve 1 frt 80 kr.

Magyar királyi államasutak Budapest jobbparti üzletvezetőség. Pályázati hirdetmény. A magyar királyi államasutak újvidéki állomásán létesítendő felvételi épület bővítése és részbeni átalakítása céljából ezen nyílvános ajánlati tárgyalást hirdetünk.

Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) könyvkereskedésében Budapest, VI. ker., Andrassy-ut 21. szám.

Hirdetések a lap részere felvételnél a kiadóhivatalban, Budapest, IV., Papnövelde-utca 8. sz.

Magyar királyi államasutak Budapest jobbparti üzletvezetőség. Pályázati hirdetmény. A magyar királyi államasutak újvidéki állomásán létesítendő felvételi épület bővítése és részbeni átalakítása céljából ezen nyílvános ajánlati tárgyalást hirdetünk.

1899. H. SZERKE... Ezen a hirdetéselt rovatban minden szövegezeri betűtáza közönséges pött betűkből 2 kral, s compact betűkből azesve 4 kralczáral fizendő.

A kolozs... (I. L.) M. katona-banda nines n mar kérdérs. Arré fennebb tiszté lesz-e július ünneper elme a melyhez e vakarta a fejé végre is nem nemet. A ké a zava ro volt rozási képsé kérdésnek v melyekben el a Taktik, és Reglement. miniszter ur is, civilt is, tartozik a M porte d'epée jiros-leber-zó velemenynek.

Utazás... Ott áll a fa magaslato. E messze világha gunyhó, másik hány puskalóv Csarda egyk. Hova lettek élet? Gyermekekro Ugy megörzi, o nak is. A hog el a eszárk, t. Öskeleti, ön a hunnok, talá Az a Priskozs beszél csardára beszakzni, ne volna akkor es éjeli szállásra. eső s a görög uti máhaikat k dából menok szomjuság elől. Ösmagyar sz lötnék elvitlan. Meglehet, igaz perséktől tanu Meglehet, igaz agas szin. Bizo A hol ivóvíz agas szin, lev mellé egy kis három épületb nem oly szilár templomának o oly kegyes, ep Kerítésé nin le se lehet zá